

МОЛОДО — ЗНАЧИТ ЯРКО!

Молодежь Нижней Туры поздравила любимый город с Днем рождения



Дорогу молодым!

25 ИЮЛЯ с 16:00 до 17:00 главная праздничная сцена на центральной площади города была всецело представлена им, молодым, талантливым, ярким...

«Даешь, молодежь!» — так назвали организаторы молодежный блок праздничного шоу, которое открыли зажигательным танцем гимнастки-художницы из танцевальной группы «Фиеста» ДЮСШ Нижней Туры. Стройные девчонки, яркие, расшитые стразами трессы, темп и завораживающие композиции всегда отличают выступления гимнасток и приковывают к ним взгляды зрителей.

Меняются краски одна за другой, и вот уже на сцену приглашаются мужественные парни, воспитанники ВПИК «Русичи» (руководитель В.Н. ОРЛОВ). Держа в руках флаги Российского триколора, своего клуба, ВДВ, они выстроились в почетном карауле, в год 70-летия Победы военно-патриотическую тему мы не могли не затронуть на празднике. Тем более что в июле возвращается домой молодежь, отслужившая в армии из набора весеннего призыва — 2014. И комитет по культуре, физической культуре, спорту и молодежной политике принял решение чествовать на Дне города таких ребят. Всем были сделаны звонки с приглашением на праздник, и некоторые откликнулись. Военком города С.Н. ВАРАКИН поприветствовал ребят, а на память молодым в знак того, что город ждет активности от юношей уже в гражданской жизни, всем были вручены футболки с гербом Нижней Туры и символической надписью «Шаг в будущее», которые предоставил для вручения молодежи постоянный спонсор всех военно-патриотических городских праздников А. КОРОТАЕВ (руководитель УК ТЦ «Красная Горка»). Все вместе: военком, демобилизовавшиеся из армии в этом году, воспитанники клуба «Русичи» и офицеры в/ч 40274 возложили к мемориалу павшим в годы Великой Отечественной войны гирлянды и цветы.

Велика роль волонтеров в любом добром деле на благо родно-



Возложение гирлянды к Вечному огню

го города, поэтому «молодежка» славится своими ребятами-общественниками. Торжественное вручение волонтерских книжек тоже состоялось на сцене. Денис СОРОКИН, Влад ОГНЕВ (ныне студенты МИФИ), Никита ЛУЖБИН (студент высшего военного училища), Андрей ИВЛЕВ и Анастасия ПУШКИНА (воспитанники СОК «Вита») прямо со сцены вновь пошли на задание, им было предложено навести чистоту и порядок с помощью гостей праздника из числа зрителей в городском парке и на площади. Труды не пропали даром, подмеченные изломанные скамейки в парке взяты волонтерами клуба «Вита» (руководитель В. СЮЗЕВ) под особый контроль и данное ребятами обещание их отремонтировать, поверьте, будет ими исполнено в ближайшее время.

Напоследок молодежный клуб «Ровесник» пригласил всех желающих на сеанс одновременной игры в шахматы, где мастер-класс давали КМС по шахматам М. СМЕРНОВ и Э. ТЕРЕШКИН. Победителями стали: 1 место — Ростислав ПАВЛОВИЧ, 2 место — Игорь ЛАДЫГИН, 3 место — Дмитрий ИВАНОВ. Они доказали, что и на празднике можно не только гулять и веселиться, но и проявлять свои ум и смекалку гроссмейстеров.

Одним словом, молодежь Нижней Туры еще раз доказала, что молодо — не всегда зелено, как гласит известная пословица. Молодо — значит динамично, талантливо, ярко!

Т. УФИМЦЕВА,
гл. специалист комитета по культуре,
физической культуре, спорту, молодежной и
социальной политике администрации НТГО

Фото С. Чикишева

ЛЕСНОЙ! С ПРАЗДНИКОМ, БРАТЯ!..

Полосатая натура, по приказу снова в бой,
Как воет десантура, позавидует любой!..

2 АВГУСТА — это день тех, кто служил и продолжает служить земле и небесам. Сила, гордость, отвага и честь — качества, присущие истинному десантнику. Не меняются традиции с далеких 30-х годов: для этих ребят всегда находится работа.

ВДВ — особый род войск. В этом году элите нашей армии исполняется 85 лет! В преддверии солидного юбилея нам удалось пообщаться с одним из представителей «крылатой гвардии» — лесничанином Антоном МЕРЗЛЯКОВЫМ. Вот уже на протяжении нескольких лет он служит в 76-й Гвардейской Десантно-штурмовой дивизии города Пскова. До этого Антон проходил срочную службу в омском 242-м учебном центре ВДВ.

— Антон, что повлияло на решение связать жизнь с ВДВ?

— Желание проверить себя. Меня с детства привлекал этот род войск. Хотелось узнать его на деле, а не на словах.

— Как проходила «срочка»? Тяжело было?

— В Омске я стоял на должности водителя-механика боевой машины десанта (БМД 1). Служба проходила отлично! Прыжки с парашютом, стрельба, рукопашный бой, подготовка техники к совершению маршей, наряды, караулы... В общем, все как и везде. Было и легко, и трудно, но и весело, конечно. Есть что вспомнить, не без этого (улыбается).

— Почему, на твой взгляд, воздушно-десантные войска относятся к разряду элитных?

— Элитные, потому что подразумевают высокую степень боеготовности. Они могут вместе с военной техникой десантироваться на «голову» врага. В этом и отличие ВДВ от остальных войск. Мобильность, внезапность, четкие, слаженные действия экипажа.



Досуг

НАШЕЙ МОЛОДЕЖИ НЕКОГДА СКУЧАТЬ!

25 июля в Лесном состоялся финал интерактивной игры «Седьмая зона»

НА ПРОТЯЖЕНИИ уже нескольких лет активные и инициативные организаторы проекта, молодые лесничане: студенты, врачи, адвокаты, преподаватели успешно развивают его. И с каждым годом игры на территории Лесного и в его окрестностях проходят все с большим размахом.

Если быть более точным, то, по информации организаторов, городские интерактивные игры «7 Zone» — это набор



— Первый прыжок с парашютом. Твои ощущения и впечатления?

— Он запомнился на всю жизнь. Ощущения — не передать словами. Надо пробоковать самому... А так по команде: встал, сконцентрировался и сделал шаг вперед. Все. Вот и твой первый свободный полет (смеется). Затем отсчитал: 501, 502, 503, дернул кольцо, снова: 504, 505, купол. Когда парашютная система срабатывает, осматриваешь ее и готовишься к встрече с землей.

— Какое обучение проходит солдат, прежде чем ему разрешат совершить прыжок?

— Сначала новое пополнение знакомится с материальной частью парашюта, изучает его устройство, принцип действия, укладку. Каждый боец должен не менее трех раз уложить купол собственноручно. Потом ребята учатся надевать парашютную систему, крепить к ней оружие. После этого на снарядах воздушно-десантного комплекса начинаются практические занятия. На ступенях для подвесных систем десантники тренируются выходить из самолета, действовать при возникновении чрезвычайных ситуаций в воздухе, учатся правильно приземляться.

— Верно ли, что настоящим считается тот десантник, который прыгнул с Ил-76?

— Ого, какие познания! (Шутливо замечает Антон). Прыжки с «Илюши» (прим. авт.: так ласково между собой обладатели голубых беретов называют Ил-76) — это показатель мастерства десантника. Ведь первый прыжок молодые бойцы совершают с вертолета. Его скорость в момент выхода парашютистов порядка 140 км/ч, и за один подъем десантируется 8-10 человек. Скорость при десантировании с Ил-76 — 360 км/ч, на борту находится сразу несколько десятков человек. Как понимаете, условия отличаются, и без определенных навыков не обойтись.

— Антон, какими чертами характера должны обладать потомки великого командующего, «отца» ВДВ — Василия Филипповича МАРГЕЛОВА?

— Смелость, решительность, уверенность в поступках.

— Сегодня ты служишь в должности спортиструктора. Что привлекает тебя в этой профессии?

— Нравится обучать молодых солдат различным действиям и приемам. Проводить с ними занятия по физической подготовке, повышать уровень выносливости, быстроты, ловкости, а также формировать в бойцах военно-прикладные



На военных учениях

навыки. Дополнительно я подготовил сборные команды по военному пятиборью, спортивному ориентированию, лыжным гонкам, плаванию, рукопашному бою, офицерскому троеборью. Сам лично выступаю в троеборье. На последнем чемпионате ВДВ наша команда заняла 1 место по военно-прикладному плаванию — плаванию на дистанции 100 м в полном обмундировании.

— «Никто, кроме нас!». Так звучит девиз ВДВ. Какой смысл вкладываешь в него?

— В нашем девизе смысл один: нет на свете лучше войск, чем десантные. Сказано же: никто, кроме нас. И обсуждению не подлежит (улыбается).

— Чем занимаешься за воротами военной части? Семья, увлечения, отдых?

— У меня замечательная супруга Дарья. Она не только моя любимая женщина, но и надежный друг. Идем по жизни вместе, крепко взявшись за руки.

Обожаю отдыхать на природе. В числе хобби — рыбалка и мотоциклы. Есть кошка Боська, которую мы привезли в Псков из Лесного. Она коренная ивовчанка. Когда работал в «Газпроме», подобрал ее там бездомную. Так и прижилась у нас. Впрочем, сейчас она уже псковитянка (смеется).

— В канун Дня ВДВ твои пожелания нашим ребятам — лесничанам, парням, что были в стропах...

— Долгих лет жизни, здоровья, успехов! И, пацаны, помните: НИКТО, КРОМЕ НАС!

— Антон, и тебя с праздником! Чистого неба над головой, мягких приземлений и спокойной службы. Скорей приезжай в гости. Родной город тебя ждет! Спасибо за беседу.

Н. СМЕРНОВА

Фото из архива А. Мерзлякова

Понаблюдать за выполнением всех заданий, конечно, не удалось, так как площадь, на которой они осуществлялись, была значительной — около 20 квадратных километров. Согласитесь, немало. У каждой команды имелись карты местности, и каждой из команд путем жеребьевки выпадали различные задания на этой местности. Либо надо было найти и расшифровать код, либо отыскать какой-нибудь артефакт. Все справились с поставленными задачами, а завершилось все дуэлью команд — метанием ножей и перестрелкой из страйкбольного оружия на полигоне «Сектор 8». Смотреть на все это было очень интересно, наша молодежь в очередной раз доказала, что ей некогда скучать, она умеет отдыхать. В итоге победила команда «7ир», которой был вручен денежный приз и кубок победителя. Остальных участников поощрили памятными призами.

В заключение от себя лично хочу еще раз поздравить команду «7ир» с заслуженной победой, поблагодарить организаторов соревнований, сумевших провести их на достойном уровне, и за возможность прекрасно провести свободное время. Очень надеюсь увидеться с вами в седьмом сезоне!

С. АЛЕКСАНДРОВ

Фото автора